36 Les salaires

Pour l'entreprise, il n'y a pas un salaire mais trois !

— Le salaire brut, traitement indiqué sur le contrat de travail, il sert de base
pour le calcul des deux autres.

— Le salaire net, argent effectivement recu par 'employé. C'est le salaire brut
amputé des charges sociales dues par le salarié.

— Le salaire colt, dépense réelle pour l'entreprise. C’est le salaire brut majoré
des charges sociales dues par I'employeur.

Le tableau ci—dessous montre la répartition des charges sociales entre 'employé et
I'employeur . Elles sont exprimées en % du salaire brut. Les taux sont donnés a titre
indicatif ; ils peuvent changer et certains varient d'un secteur d’activité a l'autre.

Patron |Employé| Total | Remarques
Ass. vieilesse et survivants [AVS| 420 420 840| o saaire port emp 10Hé1
Ass. invalidité Al 0.60 0.60 1.20| brut sans port potronole
Ass. perte de gain APG| 025 o025 0s50| alocations salaire net
Participation aux frais frais 030 -.--| 0.30
Ass. choémage AC 1.00 1.00| 2.00[ max. 81—
Ass. accidents LAA| 038 1.33| 1.71| max 108-
Prévoyance professionnelle |LPP 8.00 8.00| 16.00| — 940-—
Allocations familiales AF 1.90 -—- 1.90
16.63| 15.38| 32.01
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